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„Cégünk fennállása során – az elmúlt 
több, mint 23 évben – számos váratlan 
helyzett el kellett  már szembenéznünk, 
azonban az idei esztendő új, eddig isme-
retlen kihívások elé állított  bennünket is, 
mind egyéni, mind gazdasági szempont-
ból” – mondja Selmeczi A   la cégvezető, a 
NiT Hungary küldött e. A koronavírus-jár-
vány negatí v hatása – sok más iparághoz 
hasonlóan – az eseményekre gyorsan rea-
gáló fuvarozási, szállítmányozási szektort 
is hamar megérintett e. Az április–májusi 
időszakban jelentős, 30 százalékos meg-
rendelésállomány- és árbevétel-csökke-
nést szenvedtek el, aminek következté-
ben átmeneti  költségkímélő intézkedések 
bevezetésére kényszerültek: a járműpark, 
illetve dolgozóik 20 százalékát kellett  tel-
jesen inaktí v állományba helyezniük.

A Transintertop Kft . mint fuvaro-
zó, szállítmányozó vállalkozás ismert a 
szakmai közvélemény előtt , ezekben a 
szegmensekben vált meghatározóvá, de 
az ügyféligények szélesebb körű kiszol-
gálása és a cég jövőjének, stabilitásának 
biztosítása céljából több mint 15 éve 
raktárlogiszti kával is foglalkoznak. Cross-
dock tevékenységgel kezdtek, de ma 
már teljes körű logiszti kai szolgáltatáso-
kat nyújtanak a piac egyik szignifi káns 
szereplőjeként. Komárom-Esztergom 
megyében a jelenlegi 20 ezer négyzet-
méteres raktárkapacitásukkal komoly 
alternatí vát tudnak nyújtani a régió gyár-
tó- és termelővállalatainak.

„A piaci igények tudatos, rugalmas, 
alázatos követése professzionális módon 
ezen a területen is az alapfi lozófi ánk ré-
sze – folytatja a vállalkozó. – 2017-ben 
épített ük fel modern központi  raktár-
helyiségünket, ezzel magasabb szintre 
helyezve a raktár-logiszti kai tevékenysé-
günket. Legfontosabb célunk, hogy part-
nereink igényeinek minden területen 
maximálisan meg tudjunk felelni.”

25 ezer szabványos raklapot tudnak majd tárolni az új csarnokban

Raktárbővítés a munkahelyek megtartásáért
és az ügyféligények kiszolgálásáért
Tagvállalkozásunk, a környei székhelyű Transintertop Kft . a 
versenyképesség-növelő állami pályázati  program keretében elnyert 
támogatásból vadonatúj, 3000 négyzetméteres csarnokot épít. A tár-
saság raktárkapacitása eléri majd a 23 ezer négyzetmétert.

Az elmúlt három év azt igazolta, hogy 
ügyfeleik is hosszútávon képzelik a part-
nerséget a társasággal, és bővíteni sze-
retnék az együtt működést. A megbízók 
teljes körű kiszolgálásához azonban el-
engedhetetlenné vált további, megfelelő 
színvonalú raktárcsarnok üzemelteté-
se, amihez jelentős tőkebevonásra volt 
szükség. A kapacitásnövelést önerőből 
jelenleg nem vagy csak hosszabb időtá-
von lett ek volna képesek megvalósíta-
ni, részlegesen vagy teljesen elvesztve 
partnereiket, ezért indultak a magyar 
vállalkozások megsegítését célzó állami 
pályázaton.

„A versenyképesség-növelő prog-
ram keretében elnyert támogatás által 
lehetőség nyílik piaci pozíciónk megtar-
tására és javítására, hiszen ennek kö-
szönhetően a közel 800 millió forintos 
beruházáshoz 282 millió forint vissza 
nem térítendő forráshoz jutunk, és rövid 
időn belül megvalósíthatjuk a tervezett  
beruházásunkat” – említi  Selmeczi Atti  la. 
A pályázat keretében egy új, 3000 négy-
zetméteres, modern, szigetelt, fűthető, 

tömbös és állványos tárolásra egyaránt 
alkalmas raktárcsarnokot építenek a 
rendelkezésükre álló 25 ezer négyzet-
méteres területen. A bővítés után a 
cég teljes raktárkapacitása eléri majd a 
23 ezer négyzetmétert, ami 25 ezer szab-
ványos raklap tárolását teszi lehetővé. 
Az engedélyezési eljárás után várhatóan 
szeptemberben kezdődnek meg a kivite-
lezési munkák, és 2021 nyarán tervezik 
birtokba venni az épületet. Ügyfeleikkel 
el is kezdték az egyeztetéseket a kihasz-
náltsági igényeket illetően, mert 2021 
harmadik negyedévében már 90 száza-
lékos kapacitáson szeretnék üzemeltetni 
az új csarnokot.

„Nagy öröm számunkra, hogy a be-
ruházással elkerüljük cégünk dolgozói 
állományának csökkentését. Ha pedig a 
logiszti kai szolgáltatás bővítéséhez kap-
csolódó újabb fuvarozási megbízásokat 
is sikerül elnyernünk, akkor még a le-
csökkentett  fuvarkapacitásainkat is nö-
velni tudjuk, további új munkahelyeket 
teremtve” – teszi hozzá tagvállalkozá-
sunk ügyvezetője.

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter Selmeczi Atti  lával a sikeres pályázat bejelentésén


